



Компанія Saturn® Data International

Україна, 03056, м. Київ, вул. Борщагівська, 125

Тел./факс: +380 (44) 457-55-55

WWW.SATURN-DATA.COM • SATURN@SATURN-DATA.COM

Вих.№333-11 від 15.11.2018

**Ректору
ВНЗ «Національна академія управління»
Єрохіну С.А.**

вулиця Ушинського, 15, Київ, 03151

Шановний Сергію Аркадійовичу !

На базі очолюваного мною підприємства ТОВ «АТЗТ Компанія «Сатурн Дейта Інтернешенл» (код ЄДРПОУ 23733900) неодноразово проходили практику та в подальшому були працевлаштовані студенти ВНЗ «Національна академія управління» спеціальностей «Комп'ютерні науки», «Маркетинг», «Міжнародні економічні відносини», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування».

Під час проходження практики студенти Академії продемонстрували високий рівень теоретичних та практичних знань, вмотивованості до роботи, відповідального ставлення до якості виконання поставлених перед ними виробничих завдань.

Адміністрація закладу висловлює подяку науково-педагогічному колективу ВНЗ «Національна академія управління» та готовність до подальшої співпраці.

З глибокою повагою,

**Президент ТОВ «АТЗТ Компанія
«Сатурн Дейта Інтернешенл»**



Ростислав Шерстюк

Відгуки наших випускників



"Спасибі всім викладачам, які терпляче навчали нас 5 з половиною років! За цей час в нас було вкладено неймовірну кількість знань. Ми все проходили на практиці, що дуже важливо! Абсолютно не шкодую, що навчався саме в Академії. Знання тут давалися дуже легко завдяки викладачам, які не змушували нас зубрити книжки від А до Я, а розвивали наше практичне мислення, а чим більше практики - тим кращий результат. Тепер всі наші знання ми можемо і будемо застосовувати в побудові власних бізнес проектів!"

— **Олександр Косяк**

Випускник Академії, підприємець, засновник мережі квест-кімнат



"Навчання в Академії стало для нашого подружжя другою вищою освітою. Після першої, на жаль, незатребуваної технічної освіти, ми вирішили піти в напрямку фінансово-економічної спеціальності, яка згодом і стала справою нашого життя. Зміна професії була для нас захопливим відкриттям, за яке ми вдячні долі. В Академії ми отримали нові знання на рівні міжнародної практики та познайомилися з багатьма друзями, тож враження про роки навчання тут залишилися дуже теплими."

— **Тетяна та Сергій Зацерковні**

Випускники Академії, засновники аудиторської компанії "СЕЙЯ-КІРШ-АУДИТ"



"Студентські роки в Академії — найкращі, це такі роки, коли ти відчуваєш якесь особливе піднесення. В Академії ні викладачі, ні ректор від тебе не віддаляються, тут дуже людяне та тепле ставлення до студентів. Якщо ти приходиш до університету і потрапляєш у подібну атмосферу, то одразу й бажання вчитися з'являється, ти не робиш це через силу. А до Академії я вступив саме для того, щоб навчатися. Це було найголовнішим."

— **Пінтус Йосип**

Випускник Академії, український медіа-бізнесмен, співзасновник, власник та директор Інформаційного агентства «РБК-Україна»



"До Академії управління я вступила у 1993 році. Я львів'янка, до Києва приїхала в гості і випадково потрапила до Академії, скоріше з цікавості. З батьками прийшла подивитися, познайомитися. Наразі не пригадаю усіх фактів, але пам'ятаю свої емоції: мені було дуже цікаво та я вирішила залишитися. Академія дала мені багато знань, але і це не головне у порівнянні з тим, що вона дала мені у плані життєвого досвіду та особистостей і справжніх друзів, яких я зустріла у ній. Навчання в Академії стало чудовим фундаментом для подальшого життя."

— **Попова Діана**

Випускниця Академії, Директор Департаменту культури Київської міської адміністрації



Марина Белаш Дякуємо, що стільки років вкладали в нас знання, свої сили, терпіння, турботу! Наша Академія найкраща!

Нравится · Ответить · 28 нед.



Ksyusha Vaskevych сейчас 🎉 в праздничном настроении с



Лилия Пилипенко и Sergii Ierokhin.

23 апреля 2017 г. · 🌐 ▼

6 років , 12 сесій , 5 курсових робіт , незліченна кількість семінарів та пар .
Заліки , іспити , прездачі , нерви та переживання! Скільки пройдено шляху
, взято навиків та знань! І нарешті , МАГІСТРАТУРА отримана !!!



Комментарии: 12 Поделились: 1



Оксана Васютинская Радостно вас увидеть 🥰, 20 лет как рукой сняло 😊!! Господин Ерохин, спасибо Вам за стратегическое видение в создании НАУ и всем однокурсникам на продуктивные + веселые годы !!!

Нравится · Ответить · 10 нед.





Наталия Веселовская Пишаємося, що ми є частиною Академії! Вдячні Вам за чудовий навчальний заклад, за знання, тепло, підтримку. Приємно, що і моя магістерська стала частиною Академії і приносить користь. Працюю над дисертацією і отримую величезне задоволення від процесу! Нових звершень, креативних студентів та таких неймовірно розумних та небайдужих викладачів і надалі!

[Нравится](#) · [Ответить](#) · 1 г.



4



Лілія Гончар **сейчас здесь:** National Academy of Management



1 июля · Киев ·  

27.06.2019... Ця дата стала знаковою у моєму становленні як науковця. Адже саме в цей день спеціалізована вчена рада ВНЗ "Національна академія управління" за результатами прилюдного захисту дисертації прийняла одностайне рішення щодо присудження мені наукового ступеня кандидата економічних наук!!!

Емоції переповнюють душу і до сьогодні... Хочеться щиро подякувати усім, хто прямо чи опосередковано мав відношення до цього непростого, досить тривалого, але результативного процесу; усім, хто щиро допомагав і тим, хто створював перешкоди (адже це змушувало мене ще більше працювати на результат і робило мене сильнішою, більш стійкою і витривалою до ударів долі!)

На щастя, у моєму житті переважають приємні, щирі, мудрі та позитивні люди!!!



Наталка Клепак ти знаєш, Йосиф, я завжди з теплотою згадую ці чудові студентські роки проведені у стінах Академії та гуртожитку! Дуже гарне було навчання, комфортно та грамотно все сплановано! Однозначно крутий у нас ректор!!!!

[Нравится](#) · [Ответить](#) · 5 нед.





Зіновій Кутельмах Сімейство Кутельмахів щиро Вам ДЯКУЄ !!! За прекрасну освіту двох доньок ! Божого Вам благословення !!!

Нравится · Ответить · 1 г.





Валерій Лапікура А ми пишаємося, що теж вчилися в НАУ!
Точніше - Лапікуриха вчилась, а я підтримував! Ці роки не забудуться ніколи. Спасибі, Сергію Аркадійовичу, ви вмієте підбирати викладачів!

[Щасливий](#) · [Створити](#) · [49 чол.](#)



3



Катерина Литвин сейчас 😊 в радостном настроении с Елена Турчина в National Academy of Management.

18 января · Киев · ⚙️

17 января состоялась защита магистерских работ. Большая благодарность Sergii Ierokhin Ирина Штулер Елена Турчина и всем причастным!)



Ирина Штулер, Елена Турчина и ещё 50 Комментарии: 24 Поделились: 2



Анастасія Ненька Чудові слова. Завжди актуальні. Ех, які ж яскраві роки студентства! І я реально рада, що за дивним збігом обставин таки опинилась саме в цій, моїй альма матер.

Нравится - Ответить - 4 г.





Joseph Pintus с Sergii Ierokhin находятся в Національна Академія Управління.

21 августа · Киев · 🌐



Нечасто бываю в своей alma mater . Но, всегда приятно встретиться и пообщаться с ректором. Для многих он, может послужить примером . Всегда стремился построить hi-school, у себя в академии. Без надменности и пафоса, по отношению к студентам (что так присуще советским преподавателям). Во взглядах -чистый правый либерал. Спасибо, Сергей Аркадьевич!



👍❤️😲 152

Комментарии: 12 Поделились: 3



Yuliia Cherkunova Також вчилася в НАУ) Всі викладачі від Бога



Нравится · Ответить · 16 нед.



Алина Прокопьева Годы моей учебы в НАУ были лучшими!
Спасибо большое, Сергей Аркадьевич за полученные знания и
опыт!

[Нравится](#) · [Ответить](#) · 16 нед.





Інна Штурма Дякую Вам, Сергію Аркадійовичу, за теплі слова, мудрість Вашу, родинний затишок, яким наповнена наша Академія і найбільше за те, якою я стала!

[Нравится](#) - [Ответить](#) - 2 г.



4